Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 47 M2, 3/5 oT.

Kypck, CXA

r Kypck, yn WWkonbHaqa, o 5 k19

¢ P 3590 000




[NMpopaeTca ABYXKOMHaTHada KBapTupa B ropoae
Kypcke, pamroH CXA. KBapTunpa pacronoxXeHa Ha
TPEeTbeM 3TaXKe NATUITAXKHOIo NaHeNbHOro 4oMa,
nocTpoeHHoro B 1968 roay. O6Laa nnowanb
KBapTMPbl COCTaBNdeT 47 KBafpaTHbIX METPOB,
XUnag nnowanb - 33.3 MeTpa, Nowanb KyXHU - 6
MeTpoB. COCTOSIHME KBAPTUPbI YKU10e C OTAESTKON.
13 OKOH OTKpbIBaeTCa BUA Ha OABOP U yNULLy.
MN1aHWpPOBKa KBapTUPbI - pacnalloHka. OTorseHune
LeHTpanbHoe. B KBapTUpe eCTb 3aCTEK/TEHHbIN
6ankoH. B warosomn goctynHocTn TL Meral puHH,
FAY, dapMaueBTUYECKUNI KOMNeOxX, MeanuUMHCKNMN
yHuUBepcuTeT. [ToaxoauT nog NnoTeky u
ceptndmkaT




KonmnyectBo KOMHaT: 2

DTaxken B gome: 5

Xunnaqa nnowanb: 33.3 M2

Tun caHy3na: PasgenbHbIn

PeMOHT: c oTAenKon

Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
MnaHnpoBKa KBapTMpPbl: PacnawloHKa
AnbTepHaTnBa/O6MeH: HeT

Macnénka 46
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Dobpein B3rnag

dTaxK: 3

O6Lwwadqa nnowanb: 47 m?

Mnowanb KyxHU: 6 M2

Tun 6ankoHa: 6aNnKOH 3aCTeK/IEHHbIN
[[on mocTpomKkM goma: 1968 r.

Tvn AoMa: NaHesIbHbIN
Yrnosas/TopLueBas: HeT

OTonneHwve: LleHTpanbHoe

Tou necki



